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Sobre métodos gravimétricos de análise: 
1) Baseado nos conhecimentos passados em sala de aula, e com certeza estudados por vocês para realização dessa prova, definam;

a) um precipitado coloidal e um precipitado cristalino;

b) precipitação e co-precipitação

c) oclusão e formação de um cristal misto;

d) nucleação e crescimento de partícula.
2) Uma amostra de 0,2121 g de um composto orgânico foi queimada em um fluxo de oxigênio e o CO2 produzido foi coletado em uma solução de hidróxido de bário. Calcule a porcentagem de carbono na amostra se 0,6006 g de BaCO3 foi formado.

3) Uma amostra de 0,8102 g de Al2(CO3)3 impuro foi decomposta com HCl; o CO2 liberado foi coletado em óxido de cálcio e pesou 0,0515 g. Calcule a porcentagem de alumínio presente na amostra.

QUESTÃO DE DESAFIO A adição de dimetilglioxima, H2C4H6O2N2, a uma solução contendo íons níquel (II) forma o precipitado:
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O complexo de níquel com dimetilglioxima é um precipitado volumoso muito difícil de ser manipulado em quantidades maiores que 175 mg. A quantidade de níquel em um tipo de liga magnética permanente varia entre 24% e 35%. Calcule a massa da amostra que não deve ser excedida quando se analisam essas ligas.
Sobre volumetria de neutralização: 
Gerar uma curva de titulação de 50 mL de uma solução de NaOH 0,1 mol L-1 com HClO4 0,2 mol L-1. Calcular o pH inicial, após a adição de 10 mL, 24,99 mL, 25 mL, 50 mL de titulante.

O ácido benzóico extraído de 106,3 g de molho de tomate requer uma titulação com 14,76 mL de solução de NaOH 0,0514 mol L-1. Expresse os resultados dessa análise em termos de porcentagem de benzoato de sódio (144,10 g/mol).

